## Amtsblatt für die Gemeinde Apen



2024	Apen, den 03.12.2024	Nr. 39
Inhaltsverzeichnis:		Seite:
Öffentliche Sitzung des Gemeinderates		1

## Herausgeber:

Gemeinde Apen – Der Bürgermeister, Hauptstraße 200, 26689 Apen



26689 Apen, 03.12.2024

## Bekanntmachung

Am Dienstag, den 10.12.2024, 17:00 Uhr, findet in den Gemeinschaftsräumen "Apener Bank" eine öffentliche Sitzung des Rates der Gemeinde Apen statt. Alle Einwohnerinnen und Einwohner sowie die Presse sind herzlich eingeladen.

U. a. werden folgende Tagesordnungspunkte beraten:

- Bezirksvorsteher der Bauerschaft Augustfehn II Neubesetzung
- Ernennung des Oberbrandmeisters Manfred Delger zum Ehrenortsbrandmeister der Ortsfeuerwehr Nordloh-Tange
- Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2025 einschließlich Investitionsprogramm für den mittelfristigen Finanzplanungszeitraum 2026 – 2028
- Erlass einer Hebesatzsatzung für die Grund- und Gewerbesteuern in der Gemeinde Apen
- Unterrichtung über Darlehensaufnahme
- Erlass einer Niederschlagswasserbeseitigungssatzung
- Aufhebung von Satzungen im Zusammenhang mit der Abwasserbeseitigung
- Änderung der Satzung der Gemeinde Apen betr. das Friedhofs- und Bestattungswesen
- Änderung der Gebührensatzung für den Friedhof Augustfehn II
- Antrag Anpassung Aufwandsentschädigung für Funktionsträger der Feuerwehr Satzungsänderung
- Neubau Anliegertreffpunkt mit Anschluss der Fehnbrücke in Augustfehn II: Namensgebung der bisherigen sog. "Ripken-Brücke"
- Erlass einer Veränderungssperre für das Gebiet des Bebauungsplan Nr. 146
  "Augustfehn, Tannenweg südlich"
- Freibad Hengstforde Saisonstart/Saisonende

Die vollständige Tagesordnung hängt an der Bekanntmachungstafel am Rathaus aus und kann unter www.apen.de im Internet aufgerufen werden.

H u b e r, Bürgermeister